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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 

Felhívom a figyelmét, hogy az elektronikus űrlapot   
csak E-ÖNKORMÁNYZAT PORTÁLon keresztül tudja benyújtani. 

 

Az E- Önkormányzati portálon, a jobb oldalon válassza ki az Önkormányzat keresőben Érd Megyei 

Jogú Város Önkormányzatát. Az önkormányzat kiválasztása után, az ügyindításra kattintva, válassza 

ki a az ágazat legördülő menüjéből a „Szociális” menüpontot. Az ügytípus legördülő menüjében 

válassza ki a „Kérelem” menüpontot, majd  kattintson a RENDKIVÜLI TELEPÜLÉSTÁMOGATÁS 

MEGÁLLAPÍTÁSA IRÁNTI KÉRELEM alatt lévő online kitöltés menügombra. Ennek az űrlapnak a 

kitöltésével van lehetősége visszaigényelni a csatorna közműcsatlakozási támogatást.  

I.1. Beküldő adatai 

Az űrlapot az érdekeltségi egység tulajdonosa vagy meghatalmazottja nyújthatja be. Az azonosítást 
követően az űrlapot benyújtó személy természetes azonosító adatai (viselt név, születési név, anyja 
neve, születési hely és idő, TAJ szám) automatikusan kitöltésre kerülnek.  
A lakcímre vonatkozó adatoknál a lakcímkártyán feltűntetett lakóhely adatokat kell megadni.  
A meghatalmazottra vonatkozóan a legördülő listából ki kell választani a megfelelőt. 
Az elektronikus kapcsolattartást minden esetben engedélyezni szükséges. 

I.2. Jogcím – Nyilatkozatok 

Ebben a pontban minden nyilatkozatnál be kell jelölni az Önre vonatkozó állításokat. 
 
II. 1. A kérelmező adatai 
 
A kérelmező adatai automatikusan kitöltésre kerülnek. 
A lakáshasználat jogcíme pontban válassza ki a megfelelő jogcímet a legördülő listából. 
A tartózkodási helyre vonatkozó adatokat a ténylegesen, életvitelszerűen használt lakóhelynek 
megfelelően kell megadni. 
A támogatás kifizetésére vonatkozóan itt kell megjelölnie, az utalás módját. Amennyiben pénzintézeti 
számlaszámra kéri a bankszámlaszámot is itt kell megadnia.  
 
II.2. Közös háztartásban élők adatai 
 
A pontos személye adatokat szükséges feltüntetni, a személyazonosító igazolványon szereplő adatok 
alapján. Amennyiben több személy él a háztartásban az űrlapon több sor is beszúrható. A táblázat 
elején megjelenő nyíllal (a felfelé mutatóval, az aktuális sor elé, a lefelé mutatóval a sor alá) tud új sort 
hozzáadni, a mínuszjel törli az aktuális sort.  

III. Jövedelem – nyilatkozat  

Ebben a táblázatban a kérelmezőre és a közös háztartásban élők jövedelmére vonatkozóan kell 
nyilatkozni. A jövedelmek jogcímnél kell a személyre vonatkozó nettó jövedelmet feltüntetni. 
Amennyiben több személy is ugyanolyan jogcímen kap jövedelmet, akkor egy összegben kell beírni.  

A nettó jövedelmet csökkentő tényezők pontban csak a fizetett tartásdíj vehető figyelembe és 
tüntethető fel.  

https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap


IV. Önkormányzat által kért csatolmányok 

Ebben a pontban jelölni kell mely igazolások kerülnek csatolásra. 
 
A jövedelemszámításához felhasználható okiratok: 

1. Havi rendszeres jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó összegéről 

kiállított igazolás.  

2. A rendszeres pénzellátások esetében az azt megállapító határozat és kérelem benyújtását 

megelőző legutolsó havi igazolószelvény, vagy bankszámlakivonat, és a Nyugdíjfolyósító 

Igazgatóság által kiállított igazolás az éves ellátás összegéről. 

3. Vállalkozó esetében a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző 12 hónap alatt 

szerzett jövedelemről szóló igazolás, az illetékes adóhatóság igazolása a kérelem benyújtását 

megelőző év személyi jövedelemadó-alapjáról, valamint a nem lezárt adóévre eső 

jövedelemről kiállított igazolás. 

4. Egyéb - nem havi rendszeres - jövedelmek esetében a kérelem benyújtásának hónapját 

közvetlenül megelőző 12 hónap alatt szerzett jövedelemről szóló  

- munkaviszony esetén munkáltatói igazolás, 

- munkaviszonnyal nem rendelkezők esetén jövedelemnyilatkozat. 

5. Gyermektartásdíj esetén a jogerős bírósági határozat vagy végzés mellett a ténylegesen 

fizetett tartásdíj utolsó havi összegét igazoló bankszámlakivonat, vagy postai feladóvevény, 

ezek hiányában a törvényes képviselő által tett nyilatkozat. 

A kérelem fontos eleme a jövedelemigazolás beküldése. Felhívjuk a tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy 
az űrlap kitöltése után a beküldés gombra kell kattintani, akkor nyílik meg a lehetőség a csatolásra, 
mely esetén nem külön kezeli a rendszer a kérelmet és a mellékletet, hanem egyben küldi be.   
 
Tisztelettel kérjük Ügyfeleinket, hogy lehetőleg a kérelem benyújtásának elektronikus módját 
válasszák, mert ez jelentős mértékben lerövidíti az elbírálás idejét, így hamarabb megtörténhet a 
csatorna közműcsatlakozási támogatás megfizetése (csatorna-hozzájárulás visszafizetése).  
 
Az ügyintézéshez további tájékoztatást az ügyfélszolgálat és a Szociális és Egészségügyi Osztály 
telefonszámain elérhető ügyintézők nyújtanak.  
 
A www.erd.hu oldalon lévő tájékoztatót az Ügyintézés főmenüben a Csatorna közműcsatlakozási 
támogatás menüpontban találja.  
 
Készült: Érd, 2024.05.15. 
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